






 

แบบสอบถามความพึงพอใจของผูเ้ข้าร่วมโครงการบรรยายพิเศษ เรื่อง “การบริหารพัสด ุตาม
พ.ร.บ.การจัดซือ้จัดจ้าง และการบริหารพสัดภุาครัฐ พ.ศ. 2560” 

ในวันที่ 16 ตุลาคม 2560 ณ ส านักบริการวิชาการ 
--------------------------------------------------------------------------------- 

ค าชี้แจง โปรดท าเครื่องหมาย  ลงในช่องท่ีตรงกับความพึงพอใจ / ความรู้ความเข้าใจ / การน าไปใช้ ของท่าน 

ประเด็นความคิดเห็น 

ระดับความพึงพอใจ / ความรู้ความเข้าใจ / 
การน าความรู้ไปใช้ 

มากที่สุด 
5 

มาก 
4 

ปานกลาง 
3 

น้อย 
2 

น้อยท่ีสุด 
1 

ด้านวิทยากร 
1. การถ่ายทอดความรู้มีความชัดเจน 44.2 % 49.4 % 5.2 %  1.3 % 
2. ความสามารถในการอธิบายเนื้อหา 39 % 55.8 % 5.2 %   
3. เทคนิคการถ่ายทอดความรู้ 30.3 % 59.2 % 10.5 %   
4. การเชื่อมโยงเนื้อหาในแต่ละหัวข้อ 27.3 % 61 % 11.7 %   
5. ความครบถ้วนของเนื้อหา 25 % 52.6 % 21.1 % 1.3 %  
6. เอกสารประกอบการบรรยาย 31.2 % 66.2 % 2.6 %   
7. การตอบข้อซักถาม 28.9 % 56.6 % 14.5 %   

ด้านความรู้ความเข้าใจ 
1. ความรู้ ความเข้าใจในหัวข้อ ก่อน การอบรม 9.1 % 19.5 % 51.9 % 13 % 6.5 % 
2. ความรู้ ความเข้าใจในหัวข้อ หลัง การอบรม 10.4 % 62.3 % 26 %  1.3 % 

ด้านการน าความรู้ไปใช้ 
1. ท่านคิดว่าจะสามารถน าความรู้ที่ได้รับไปประยุกต์ใช้

ในการปฏิบัติงานได้ 
26 % 58.4 % 14.3 %  1.3 % 

2. สามารถน าความรู้ไปเผยแพร่/ถ่ายทอดได้ 14.1 % 48.7 % 33.3 % 2.6 % 1.3 % 
 
ข้อเสนอแนะ 

- ข้อมูลกว้างเกินไป ควรจ ากัดขอบเขต หรือขั้นตอนการปฏิบัติ ส าหรับมช. เนื่องจากตอนนี้เข้าสู่งบประมา  266  
แล้ว ยังมองภาพไม่ออกว่าจะปฏิบัติอย่างไร 

- ควรแบ่งผู้เข้าอบรมหลายห้องเพ่ือลดปริมา จ านวนผู้เข้าอบรมให้น้อยลง 

- เนื้อหาส าคัญ แต่มีเวลาน้อย ควรเพิ่มเวลา 

- มหาวิทยาลัยควรหาแนวทางชัดเจนเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้างพัสดุ ระดับมหาวิทยาลัยเพื่อให้ถูกต้องตรงกัน และถือเป็น
ปฎิบัติ 

- อยากให้มีการจัดอบรมแบบนี้ต่อ ๆ ไป 


